

राष्ट्रीय सहारा
दि. 14-01-2020

डीरेका में 13वीं अखिल भारतीय रेलवे हैंडबॉल प्रतियोगिता शुरू

मेजबान टीम ने जीता उद्घाटन मैच

■ सहारा न्यूज ब्यूरो
वाराणसी।

डीजल रेल इंजन कारखाना खेलकूद संघ के तत्वावधान में सोमवार से 15 जनवरी तक डीरेका स्टेडियम स्थित हैंडबॉल कोर्ट में अखिल भारतीय रेलवे हैंडबॉल प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। प्रतियोगिता का औपचारिक शुभारम्भ सोमवार को प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी द्वारा सभी टीमों से परिचय प्राप्त करने के साथ हुआ।

खेले गये उद्घाटन मैच में मेजबान डीरेका ने रेलवे सुरक्षा बल को 22-07 गोलों से पराजित किया। दूसरे मैच में पूवात्तर रेलवे ने दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे को 16-04 गोल से परास्त किया। तीसरे मैच में जहां उत्तर रेलवे ने दक्षिण मध्य रेलवे को 18-15 गोलों से पराजित किया, जबकि पश्चिम रेलवे ने रेलवे

बोर्ड को 12-04 से पराजित किया। आज खेले गये अन्य मैचों में पूर्वोत्तर रेलवे ने उत्तर रेलवे को 13-07 से, दक्षिण मध्य रेलवे ने डीएमडब्ल्यू को 20-

05 से, डीएलडब्ल्यू ने पश्चिम रेलवे को 31-19 से, उत्तर पश्चिम ने रेलवे बोर्ड को 10-08 से, उत्तर रेलवे ने डीएमएम डब्ल्यू को 10-04 से, पूर्वोत्तर रेलवे ने डीएमडब्ल्यू को 15-07 से तथा पश्चिम रेलवे ने डीएमडब्ल्यू को डीएमडब्ल्यू को 08-04 से पराजित कर पूरा अंक अर्जित किया।

प्रतियोगिता में कुल 10 टीम भाग ले रहे हैं, जिसमें ग्रुप 'ए' में पूर्वोत्तर रेलवे, उत्तर रेलवे, दक्षिण मध्य रेलवे, दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे व डीजल रेलइंजन आधुनिकीकरण कारखाना को रखा गया है तथा ग्रुप 'बी' में मेजबान डीरेका, पश्चिम रेलवे, रेलवे बोर्ड, उत्तर पश्चिम रेलवे व रेलवे सुरक्षा बल को रखा गया है। 14 जनवरी को भी प्रारम्भिक मैच खेले जाएंगे। 15 को प्रातःकाल 10 बजे से दोनों सेमी फाइनल तथा अपराह्न तीन बजे से फाइनल मैच खेले जाएंगे।



अमर उजाला
दि. 14-01-2020

हैंडबाल में डीरेका, पूर्वोत्तर, पश्चिम, उत्तर रेलवे विजयी



मैच के दौरान गोल करने की कोशिश करता खिलाड़ी। अमर उजाला

संवाद न्यूज एजेंसी

वाराणसी। तेरहवीं अखिल भारतीय रेलवे हैंडबाल प्रतियोगिता के तहत सोमवार को दो दिवसीय प्रतियोगिता उद्घाटन किया गया। जिसमें 10 टीमों ने हिस्सा लिया।

प्रतियोगिता के पहले मुकाबले में डीरेका (डीजल रेल कारखाना) ने

आरपीफ (रेल सुरक्षा बल) को 22-7 से हराया। पूर्वोत्तर रेलवे ने दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे को 16-4 से, उत्तर रेलवे ने दक्षिण मध्य रेलवे 18-15 से और पश्चिम रेलवे ने रेलवे बोर्ड को 12-4 गोल से हराकर अगले चक्र में प्रवेश किया। प्रतियोगिता का फाइनल मुकाबला मंगलवार को होगा।

जनवारी
दि. 14-01-2020

डीरेका में हैंडबॉल प्रतियोगिता का शुभारम्भ

वाराणसी (जनवारी)। डीजल रेल इंजन कारखाना खेलकूद संघ के तत्वावधान में 13 से 15 जनवरी तक डीरेका स्टेडियम स्थित हैंडबॉल कोर्ट में अखिल भारतीय रेलवे हैंडबॉल प्रतियोगिता का आयोजन किया जा रहा है। प्रतियोगिता का औपचारिक शुभारम्भ सोमवार को प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी द्वारा सभी टीमों से परिचय प्राप्त करने के साथ हुआ। खेले गये उद्घाटन मैच में मेजबान डीरेका ने रेलवे सुरक्षा बल को 22-7 गोलों से पराजित किया। इसी क्रम में दूसरे मैच में पूर्वोत्तर रेलवे ने दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे को 16-04 गोलों से परास्त किया।